

1011 Zápis ze zasedání Oblastní vrcholové komise Prachovské skály

14. listopad 2010, rest. Ramazotti, Jičín

přítomní členové OVK: Vlach T., Chrupa A., Lachman V., Petráň Z., Martínek J.,
Novotný V., Kořátko Z., Žoldoš Z.

omluveni: Jedlička M.

hosté: Kořínek P. (SChKO Č. Ráj)

zapsal: Vlach T.

1/ SCHVALOVÁNÍ PRVOVÝSTUPŮ

SKMě	<u>Smítkova věž</u>	Pětistrunná varianta	VIIIb TomášMoravec	5.7.2010	LKP
	<i>Od 1.K. Paštova odkazu stěnou vpravo od JZ hrany ke kruhu Logické var. a tou na vrchol.</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

SKMě	<u>Visuté zahrady</u>	Pravá západní spára	III Zdeněk Petráň	12.9.2010	LKP
	<i>Od Z pravou širokou spárou na vrchol. (s povolením CHKO a VK)</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

SKMě	<u>Visuté zahrady</u>	Levá západní spára	V Zdeněk Petráň, J. Gajdošík, D. Kmoníčková	12.9.2010	LKP
	<i>Od Z úzkým komínem vlevo od "Pravé západní spáry" do hnízda a levou spárou přes převis na vrchol.</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

SKMě	<u>Visuté zahrady</u>	Jihozápadní stěna	V Zdeněk Petráň, D. Kmoníčková	18.9.2010	LKP
	<i>Od JZ stěnou vzhůru, výše doleva na vrchol.</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

SKMě	<u>Morovej sloup</u>	Svaté lži	VIII V. Novotný, J. Smejkal, P. Palasová	23.9.2010	LKP
	<i>Od S přes "schod" na předskalí. S stěnou přes kruh na vrchol.</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

Bab	<u>Babinský</u>	Mexická balada	Xa Pavel Novák x Jan Novák	13.9.2010	LKP
	<i>Údolní převislou stěnou přímo ke čtvrtému kruhu a od něho mírně vlevo na vrchol.</i>				
OVK:	ZRUŠENO AUTORSTVÍ – více bod 2 tohoto zápisu				

U Bran	<u>Potkan</u>	Pastička	IXb Pavel Novák x Jan Novák	25.9.2010	LKP
	<i>Libovolně na šikmou polici pod západní stěnou. Přes hranu do údolní stěny ke kruhu a vlevo stěnou vzhůru k začátku správy a jí na vrchol.</i>				
OVK:	SCHVÁLENO				

Skmě	<u>Termitičtě S</u>	Mravenečník	IXa	Jan Novák, P. Novák, K. Kopeček	10.5.2010	LKP
	<i>Z mezivěží za Zelenou věží ke kruhu Stříhounovy cesty a vlevo stěnou šikmou rampou k liště (sem Pavel Novák, Vladimír Stříhávka 2003) a výše stěnou vlevo k hraně na vrchol.</i>					
OVK:	SCHVÁLENO					
Lahole	<u>Šustecká</u>	Los mosquitos	IXc	Jan Novák, P. Novák	21.7.2010	LKP
	<i>Stěnou podél levé údolní hrany přes tři kruhy přímo na vrchol. (Původní cesta klasifikace VIIc vylezena pomocí přidržení třetího kruhu Pavlem Novákem a Václavem Tomáškem v roce 1996.</i>					
OVK:	SCHVÁLENO					
Skmě	<u>Slavík</u>	Zavírání sezóny	VI	V. Novotný, R. Jedlička, P. Palasová, A. Hyvllová, T. Havlová	30.10.2010	LKP
	<i>V pravé části jižní stěny přes výraznou díru přímo na vrchol. (prvovýstup - skupinové sólo)</i>					
OVK:	SCHVÁLENO					
Skmě	<u>Slavík</u>	Poslední výstřel	VII	V. Novotný	31.10.2010	LKP
	<i>V levé části J stěny přímo na vrchol</i>					
OVK:	SCHVÁLENO					

2/ PAVEL A JAN NOVÁKOVI – PRVOVÝSTUPY V ROZPORU S PRAVIDLY

Komise opět řešila stížnosti na způsob provádění prvovýstupů Pavlem Novákem a jeho synem Janem. Konkrétně na nacvičování cesty s horním jištěním a používání magnézia. Většina obvinění je podložena pouze výpovědí osoby, která přestupek viděla. S tímto byli také P. a J. Novák konfrontováni na schůzi OVK na jaře 2010 a obvinění popřeli, s čímž se OVK spokojila.

Impulzem k přijetí opatření, které je popsáno níže, je video natočené v roce 2010, na kterém Jan Novák nacvičuje s horním jištěním a s magnezium údolní převislou stěnu na Babinském, Pavel Novák jistí.

Výčet událostí, které vedly k přijetí opatření:

2008 – Václav Novotný viděl Jana Nováka nacvičovat s horním jištěním SZ hranu na Kobylu v Laholi. Jan Novák toto před OVK popřel.

2009 – Táborská věž - osazování kruhu pomocí postranního jištění v kruhu jiné cesty.

2009 – Železná věž, hrana vlevo od Sladkého života - Josef Vilimovský viděl nacvičování s horním jištěním a magnezium.

2010 – Výše popsané video – viděl a před OVK popsal Zd. Žoldoš, V. Novotný a J. Vilimovský.

Tímto OVK Prachovské skály vyslovuje od 1. 4. 2011

Pavlu a Janu Novákovi zákaz provádění prvovýstupů v oblasti Prachovských skal. Zákaz se vztahuje i na podílení se na prvovýstupu s třetí osobou.

3/ NAHLAŠOVÁNÍ PRVOVÝSTUPŮ PŘEDEM

Připomínáme stále trvající povinnost:

Na schůzi OVK Prachovské skály 18.4.2010 bylo přijato nařízení **PŘEDEM NAHLAŠOVAT VŠECHNY ZAMÝŠLENÉ PRVOVÝSTUPY** a to buď na adresu prvovystupy.prachov@seznam.cz nebo některému z členů OVK - seznam na webu <http://skaly.horosvaz.cz/>. OVK si vyhrazuje právo cestu nepovolit a zároveň je stanovena lhůta pro odpověď 2 měsíce. Žádost doporučujeme doplnit fotografií stěny s vyznačeným směrem výstupu.